

Новость · 10 мая 2023, 16:35

ВШЭ оштрафовали на 60 тысяч рублей за утечку персональных данных студентов и преподавателей

Судебный участок №389 Басманного районного суда Москвы оштрафовал Высшую школу экономики (ВШЭ) на 60 тысяч рублей из-за утечки персональных данных преподавателей, студентов и выпускников. Об этом «Интерфаксу» сообщили в пресс-службе суда.

Университет признали виновным по части 1 статьи 13.11 КоАП (нарушение законодательства в области персональных данных). В суде сказали, что «в локально-вычислительную сеть организации был осуществлен несанкционированный доступ с последующим запуском вредоносного программного обеспечения», в результате чего были скопированы файлы с персональными данными.

В марте Роскомнадзор начал проверку университета в связи с возможной утечкой. Сам вуз написал, что серверы его электронной почты «подверглись кибератаке», а позже сообщил, что «учебный и иные процессы не пострадали и продолжают идти в обычном режиме».

Как писала «Роскомсвобода», в сеть утекли списки сотрудников, в том числе тех, у кого имеется отсрочка от мобилизации, сканы паспортов выпускников и преподавателей, досье абитуриентов магистратуры, логины и пароли от СЭД^[1] и других внутренних

сервисов. 6 марта в телеграм-каналах опубликовали два архива с этими данными.

1. Система автоматизации документооборота.